

## **婦女事務委員會** **秘書報告**

### **引言**

本文件旨在向委員闡述婦女事務委員會和婦女事務組自二四年五月六日舉行第二十二次會議後所進行的活動。

### **自上次會議後所進行的活動**

2. 自二四年五月六日舉行上次會議後，婦女事務委員會和婦女事務組進行了下列活動：

- 二四年五月十：婦女事務組人員參加香港社會服務聯會三日主辦的推動「關懷員工家庭」研討會。
- 二四年五月十：副秘書長(婦女事務)向政府新聞處人員講解性別觀點主流化課題。
- 二四年五月二：婦女事務委員會主席和兩名委員與英商十日會主席 Isabella Moore 女士會面。
- 二四年五月二：助理秘書長(婦女事務)1陪同衛生福利及十六至二十八日食物局常任秘書長出席在漢城舉行的二四年全球婦女高峯會議和部長級圓桌會議。
- 二四年五月二：副秘書長(婦女事務)於中文大學主辦的關於婦女參政的研討會上發言。
- 二四年六月四：婦女事務委員會主席、林貝聿嘉女士和副秘書長(婦女事務)拜會中華全國婦女聯合會，探討處理新來港婦女面對家庭暴力問題的協作事宜。
- 二四年六月十：婦女事務委員會委員和婦女事務組人員九日參加香港女工商及專業人員聯會主辦的「擁抱艷陽天」婦女合作創業研討會。

- 二 四年六月二：副秘書長(婦女事務)致函回應林慧霞女士  
十一日  
一篇題為《香港社會政策的婦女權益盲  
點》的文章。該函件在南華早報刊載。

### 徵詢意見

3. 請委員閱悉載於上文的活動。

\* \* \* \* \*

婦女事務委員會秘書處  
二 四年六月二十八日